1 мая. Праздничные мероприятия, посвященных Дню весны и труда.

Не смотря на сложившуюся ситуацию в Мире, в России, в 

связи с пандемией, праздник Весны и Труда  в муниципальном бюджетном учреждении Пышминского городского округа «Центр культуры и досуга» проводился по-особому.
 К 1 мая были объявлены и проведены акции:
«Первомай в твоем доме». Акция с размещением плакатов со словами 1 Мая, первомайской символикой, праздничными шарами на балконах и окнах домов и учреждений района. В акции приняли участие не только жители Пышмы, а так же жители Пышминского городского округа: д. Мартынова, д. Комарова, с. Печёркино, с. Юрмытское, с. Черемыш, с. Четкарино, с. Трифоново, с. Чупино, ст. Ощепково, с. Пульниково, д. Талица, п. Первомайский, д.Катарач.
«Первомайский гудок».  Был произведен звуковой сигнал автомобилей, которые в это время находились на рабочих местах или в своих автомобилях во всех населённых пунктах района;
«Поздравление по телефону». 25 первичных  профсоюзных организаций Пышминского городского округа поздравили председатель Законодательного Собрания Свердловской области Бабушкина Л.В., глава Пышминского городского округа Соколов В.В., председатель Думы Пышминского городского округа Артамонов А.В., председатель Пышминской районной организации профсоюза работников народного образования и науки Мананкова С.П., педагог-организатор Центра дополнительного образования, член профсоюза, член Молодежного актива Королева Л.П.
Центром культуры и досуга в 11.00, 14.00  и 15.00 часов была проведена ретрансляция речевой записи текста лозунгов на 1 мая звучали аудио поздравления с праздником Весны и Труда председателя Законодательного Собрания Свердловской области Бабушкиной Л.В., главы Пышминского городского округа Соколова В.В., председателя Думы Пышминского городского округа Артамонова А.В., председателя Пышминской районной организации профсоюза работников народного образования и науки Мананковой С.П., педагога - организатора Центра дополнительного образования, члена профсоюза, член Молодежного актива Королевой Л.П.
Через социальные сети и «Твой район» пышминцев поздравили: губернатор Свердловской области Куйвашев Е.В., председатель Законодательного Собрания Свердловской области Бабушкина Л.В., глава Пышминского городского округа Соколов В.В., председатель Думы Пышминского городского округа Артамонов А.В., председатель Пышминской районной организации профсоюза работников народного образования и науки Мананкова С.П., педагог-организатор Центра дополнительного образования, член профсоюза, член Молодежного актива Королева Л.П.
Между поздравлениями через громкую связь звучала литературно-музыкальная композиция «Первомай шагает по планете».
